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ВСТУП 

Актуальність роботи.  

Кваліфікаційна робота на тему «Розробка багатоканального вольтметра 

на Arduino для фізичного навчального експерименту» актуальна з кількох 

важливих причин. Почнемо з того, що Arduino та інші мікроконтролери все 

більше поширюються в наукових та інженерних дослідженнях, що відображає 

прогрес сучасних технологій. Створення вимірювача напруги з кількома 

каналами за допомогою технології Arduino має цінне практичне застосування, 

оскільки дозволяє вимірювати напругу в різних точках для фізичних 

експериментів. Це особливо корисно для дослідження різних фізичних явищ, де 

необхідний моніторинг та аналіз коливань напруги в реальному часі. 

Крім того, розробка багатоканального вольтметра може мати практичне 

застосування в освітніх цілях, допомагаючи покращити підходи до вивчення 

фізики та зробити їх більш доступними для учнів і викладачів. Використання 

цього типу вольтметра також може виявитися корисним у різних областях 

наукових досліджень, де вимірювання напруги є важливим компонентом 

експериментів або досліджень. 

Тому ця дипломна робота має практичне значення, сприяє розвитку нових 

технологій у фізичних вимірюваннях і робить важливий внесок у розширення 

можливостей фізичних експериментів і досліджень у навчанні учнів. 

Мета роботи. 

Метою цієї дипломної роботи є розробка та конструювання 

багатоканального вольтметра з використанням платформи Arduino з метою 

розширення можливостей вимірювання напруги для фізичних експериментів. 

Основні завдання включають розробку та створення пристрою, здатного 

вимірювати напругу одночасно в кількох вузлах, а також кодування 

програмного забезпечення для простої реєстрації та перегляду даних. 

Мета полягає в тому, щоб створити ефективний інструмент для фізичних 

досліджень, який можна було б використовувати в навчальних установах і 

наукових лабораторіях. Впровадження багатоканального вольтметра на Arduino 
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дозволить вчителям і учням кількісно визначати напругу в окремих точках 

експерименту, що є обов’язковим для розуміння фізичних явищ. 

Крім того, метою цієї роботи є дослідження можливостей платформи 

Arduino для побудови точних і надійних вимірювальних пристроїв. Результати 

цієї роботи можуть мати практичне застосування в освітніх і наукових 

установах, а також сприяти розвитку інноваційних підходів до викладання 

фізики. 

Завдання. 

 Вивчення сучасних методів вимірювання напруги у фізичних 

експериментах. 

 Визначити основні специфікації для багатоканального вольтметра, щоб 

забезпечити ефективне використання в дослідженнях і навчанні. 

 Розробити схему для багатоканального вольтметра за допомогою Arduino. 

 Написати програмне забезпечення для взаємодії з Arduino та збору даних. 

 Уможливити одночасне визначення напруги в кількох вузлах. 

 Дослідити перспективу збереження та передачі даних для аналізу. 

 Випробувати багатоканальний вольтметр на різних величинах напруги. 

 Оцінити ефективність і практичну цінність багатоканального вольтметра. 

 Оцінити можливості його застосування в освіті. 

Об’єкт дослідження. 

Багатоканальний вольтметр, на основі Arduino для кількісного 

визначення напруги у фізичних експериментах. 

Предмет дослідження. 

Розробка, проектування та оцінка ефективності цього вольтметра. Це 

включає апаратну та програмну реалізацію, тестування, калібрування та 

вивчення потенціалу його використання в наукових та освітніх цілях. 

Наукова новизна. 

Створення високоефективного та доступного багатоканального 

вольтметра з використанням технології Arduino є новим методом розробки 
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вимірювальних приладів для фізичних експериментів. Використання Arduino 

дозволяє поєднати простоту використання з розширеною функціональністю. 

Розробка обладнання, здатного одночасно вимірювати напругу в декількох 

точках, уможливлює використання спеціалізованих схем. Це дозволяє 

проводити більш складні фізичні експерименти. 

Інноваційне програмне забезпечення, яке забезпечує зручний збір та 

аналіз даних по декількох каналах, є ще одним аспектом новизни. Врахування 

потреб користувачів та розробка інтуїтивно зрозумілого інтерфейсу прямо у 

смартфоні сприяють цьому. Вивчення потенційних застосувань розробленого 

вольтметра в освітніх і дослідницьких цілях, а також його реалізація в 

реальному світі відкриває нові горизонти для викладання і наукових 

досліджень. 

Ці аспекти інкапсульовані в інноваційному, інтегрованому підході до 

створення вольтметра. Це може відкрити нові вимірювальні можливості для 

фізичних експериментів і просунути дослідження з використанням 

мікроконтролерів. 

Використання багатоканального вольтметра на Arduino в освітньому 

середовищі - це впровадження технологій у навчальний процес. Використання 

такого пристрою викладачами та учнями сприяє активній взаємодії з сучасними 

технологіями, стимулюючи допитливість учнів до фізичних наук. Розробка 

нових педагогічних методів, які передбачають використання багатоканального 

вольтметра, сприяє підвищенню інтерактивності навчання. Учні можуть більше 

взаємодіяти з експериментами, спостерігати коливання напруги в реальному 

часі та самостійно досліджувати фізичні закономірності. Інтеграція 

багатоканального вольтметра в навчальну практику сприяє розвитку в учнів 

компетентностей у галузі STEM (наука, технології, інженерія та математика), 

що є життєво важливим для їхньої підготовки до майбутньої кар'єри в 

сучасному технологічному світі. 

Таким чином, наукова новизна даної роботи в педагогічному вимірі 

полягає в наданні ефективного інструментарію для підвищення якості 
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підготовки учнів  до професійної діяльності. 

Апробація результатів роботи. 

Розроблена модель багатоканальний вольтметр була підданий ретельному 

тестуванню для оцінки його функціональності та придатності для використання 

в шкільних умовах. Тестування включало низку технічних та педагогічних 

аспектів. Тестові експерименти підтвердили достатню  точність та стабільність 

вимірювань багатоканального вольтметра при різних рівнях напруги в умовах 

шкільного експерименту. Отримані в результаті дані відповідали встановленим 

нормам вимірювань. Можливість проектування багатоканального вольтметра 

на основі Arduino була підтверджена. Просторовий аспект дозволяє ефективно 

використовувати його для реальних шкільних досліджень та експериментів.  

Уроки та навчальні експерименти, що можуть бути проведені з 

вольтметром, зацікавлять учнів своєю інтерактивністю та можливістю власних 

вимірювань. Інтерес учнів до фізичних наук підвищився. Вольтметр успішно 

сприятиме розвитку ключових навичок учнів у сфері STEM, а саме науки, 

технологій, інженерії та математики. Учні матимуть змогу вивчати фізичні 

принципи на практиці. Вчителі матимуть можливість оцінити зручність і 

простоту використання вольтметра в класі. Його інтуїтивно зрозумілий 

інтерфейс дозволить ефективно організувати урок і спростити процес 

викладання. 
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ВИСНОВКИ 

Доступність і простота використання платформи Arduino уможливили її 

технічне застосування. Просте програмування та розширювана 

функціональність роблять його ідеальним інструментом для шкільних 

експериментів. 

Впровадження інноваційних технологічних рішень, що дозволяють 

одночасно вимірювати напругу в декількох точках, робить розробку 

унікальною та конкурентоспроможною серед електронних вимірювальних 

приладів. 

Інтерактивність багатоканального вольтметра та практичне залучення 

учнів активізує навчальний процес. Проведення власних експериментів 

викликає в учнів інтерес до предмета. 

Розробка та використання вольтметра означає технологічний прогрес у 

педагогічних методах. Інтеграція сучасних технічних засобів у навчальну 

практику підвищує якість освіти до рівня сучасних стандартів. 

Багатоканальний вольтметр допомагає учням розвивати основні STEM-

навички, надаючи їм можливість практичного експериментування в науці, 

техніці, інженерії та математиці. 

Нові технічні засоби також повинні забезпечувати зручність роботи 

вчителя. Система повинна мати інтуїтивно зрозумілий інтерфейс, що сприятиме 

ефективному проведенню уроків та навчальних експериментів. 

Таким чином, розроблений багатоканальний вольтметр на базі Arduino є 

високоефективним і цінним освітнім ресурсом. Його технічні переваги в 

поєднанні з педагогічними можливостями є важливим ресурсом для розвитку 

якісної, сучасної шкільної освіти. 
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